

## Láthatatlan Iskola Alapítvány szöveges beszámoló - 2022

A Láthatatlan Iskola Alapítvány célja a debreceni és budapesti átmeneti otthonokban élő gyerekek támogatása, heti rendszerességű tanítása és mentorálása. Munkánk középpontjában az áll, hogy segítsük ezeket a gyerekeket a tanulásban, és olyan példaképeket állítsunk eléjük, akik motiválják őket a sikeres életpálya felé vezető úton.

### Fő célkitűzéseink:

- A tanulmányi bukások nullára csökkentése:** Szoros együttműködésben dolgozunk a gyerekekkel, hogy biztosítsuk számukra a szükséges támogatást a sikeres iskolai előmenetelhez. A mentorórákhoz biztosítjuk a mentoroknak és mentoráltak számára eszközöket.
- Példaképek biztosítása mentorok és önkéntesek által:** Olyan mentorokat és önkénteseket vonunk be a programba, akik saját életük és pályafutásuk révén inspiráló példát mutatnak a gyerekeknek.
- A tudás és tanulás befektetésként való elismerése:** Segítünk a gyerekeknek felismerni, hogy a tanulás hosszú távon megtérülő befektetés, amely segíti őket a jövőbeni céljaik elérésében.

E célokat heti rendszerességű személyre szabott mentorálással, tanévzáró eseményekkel és közös táborok szervezésével érjük el.

### Bevételek és támogatások 2022-ben:

Pályázat:	150 000 Ft
Magánszemély támogatás:	17 572 Ft
Közösségi adománygyűjtés	434 374 Ft
Céges támogatás	1 514 962 Ft

### Felhasznált pénzügyi források:

- **Alapítványi működés:** 107 037 Ft  
(Bankkötség, postaköltség, honlap, tárhely, útiköltség, adománygyűjtés költségei)
- **Mentorképzés:** 328 244 Ft  
(Képző/előadó bére, terembérlés, catering, felszerelés a mentoráláshoz)
- **Tábor:** 500 430 Ft  
(Étkeztetés, felszerelés, sport, kézműves és egyéb tábori tevékenységek)

Az adományokat és pályázati összegeket az átmeneti otthonban élő gyerekek mentorálását segítő programokra fordítottuk. Emellett a mentorok képzésére és megtartására is jelentős pénzügyi erőforrást szántunk. Munkánk révén sikerült számos gyereket támogatni abban, hogy jobb eredményeket érjenek el az iskolában, és pozitív jövőképet alakítsanak ki maguknak.

A heti rendszerességű tanulás mellett programunk egyik legfontosabb eleme a tábor. Itt közösen tanulunk, az éves mentorálást megünnepeljük, és alkalom nyílik arra, hogy a gyerekek fejlődjenek mind tudásban, mind szociális készségekben. A tábor kiváló lehetőséget nyújt arra, hogy új partnereket vonjunk be, és hogy a szeptembertől folytatódó tanulásban több mentor-mentorált páros itt alakuljon ki. Az együtt töltött idő során szorosabb kötelékek jönnek létre, és a gyerekek motivációja is jelentősen megnő a következő tanévre.